

Кудрин и Зурабов повинились за провал монетизации льгот

Министр финансов России Алексей Кудрин и министр здравоохранения и социального развития Михаил Зурабов признали, что правительство допустило ошибки при реализации закона о замене льгот денежными компенсациями, передает агентство РИА "Новости".

По словам Кудрина, правительству и регионам не удалось избежать ухудшения положения граждан. "Надо вовремя сделать выводы и признать ошибки", - заявил Кудрин. По его словам, одним из решений может стать использование средств Стабилизационного фонда для выплаты компенсаций.

Вместе с тем Кудрин назвал закон о монетизации выверенным. Министр выступил категорически против отмены или приостановки действия закона. По его словам, большая часть льготников уже получила денежные выплаты. Как считает министр финансов, за отмену закона выступает "меньшинство пенсионеров".

Между тем председатель Совета по правам человека при президенте РФ Элла Памфилова предложила заморозить монетизацию на полгода, сообщает радиостанция "Эхо Москвы".

Выступая в Госдуме, Кудрин призвал местные власти предоставить пенсионерам возможность льготного проезда на транспорте до 1 марта, когда правительство увеличит базовые пенсии на 240 рублей. По словам Кудрина, эта сумма перекроет стоимость льготного проездного билета. В то же время министр финансов отметил, что льготные выплаты не решают проблемы по обеспечению достойного уровня жизни пенсионеров. "Главная задача - это увеличение пенсий, и правительство будет осуществлять эти шаги", - заверил Кудрин.

Зурабов заявил, что правительство проявило излишнюю самонадеянность при решении вопроса о проезде льготников в общественном транспорте. Он пообещал до воскресенья подписать с регионами соглашения о продаже проездных билетов, стоимость которых не превышает сумму льготных выплат. Зурабов также сообщил, что с 1 апреля средний размер пенсий ветеранов Великой Отечественной войны с учетом денежных компенсаций составит 7200-7300 рублей.

Перед началом заседания парламента первый вице-спикер Госдумы РФ Любовь Слиска заявила, что закон о замене льгот денежными компенсациями может быть изменен. Слиска не исключила, что в дальнейшем отмена льгот вызовет новые проблемы.

По словам вице-спикера, в пятницу Госдума рассмотрит два проекта постановления по реализации закона о монетизации льгот. Один из них подготовлен парламентским комитетом по труду и социальной политике, второй предложен фракцией "Родина".

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)